



Creva za građevinarstvo



KOREKT



ARGO

Sivo PVC-P crevo sa potpuno antiabrazivnim crvenim TPU donjim slojem, ojačano krutom PVC spiralom otpornom na udarce i bakarnom žicom između spirala, kako bi se omogućilo rasipanje elektrostatičkih naelektrisanja. Glatka unutrašnja površina i rebrasta spoljna površina, kako bi crevo postalo fleksibilnije i lakše za rukovanje. Zahvaljujući specijalnoj formulaciji PVC-a, održava visoku fleksibilnost čak i na niskim temperaturama.

Veoma robustan, specijalno je razvijen da izdrži najzahtevnije primene, gde je potrebna visoka otpornost na habanje. U građevinarstvu: usisavanje i isporuka izuzetno abrazivnih materija, kao što su pesak, blato, šljunak, beton i drugi abrazivni materijali; u peskarenju i industriji.



URANO PU

Spiralno crevo od sivog PVC-P iznutra obloženo crvenim antiabrazivnim TPU-om i ojačano spiralom od čvrstog PVC-a otpornog na udarce. Glatka unutrašnja površina i polu-glatka spoljašnja površina. Njegova robusna struktura, zajedno sa poliuretanskim slojem, čine ga posebno pogodnim za upotrebu u teškim uslovima i sa visoko abrazivnim materijalima.

Antistatička verzija (dostupna na zahtev) se proizvodi sa čeličnom žicom presvučenom mesingom umetnutom u plastični zid (šifra UR 02). Koristi se u građevinarstvu i industriji uopšte, za usisavanje i isporuku abrazivnih tečnosti (blato, pesak, cement, šljunak, šljunak). AS verzija se često koristi u drvnjoj industriji za prenos peleta.

URANO HD SUPER



Spiralno crevo od plavog PVC-P iznutra obloženo crvenim antiabrazivnim TPU-om i ojačanom spiralom od čvrstog PVC-a otpornog na udarce. Glatka unutrašnja površina, polu-glatka spoljašnja površina. Veoma robustan sa TPU donjim slojem do 2,2 mm. Odlična otpornost na habanje i depresiju, najbolja u kategoriji.

Po zahtevu se proizvodi u antistatičkoj verziji, sa mesinganom čeličnom žicom umetnutom u plastični zid (šifra UH 02). Usisavanje i isporuka abrazivnih materija (blato, pesak, cement, šljunak) u građevinarstvu i industriji uopšte.

NETTUNO PU



Providna PVC-P cev, antiabrazivni TPU podsloj i spirala od čvrstog PVC-a otporna na udarce boje slonovače. Potpuno glatka iznutra da bi se optimizovao protok i izbegla bilo kakva zaostala akumulacija, lagano i veoma fleksibilno. Otporno na abraziju, opterećenja, atmosferske agense, mnoge hemikalije i hidrolizu. Pogodno za kontakt sa hranom, prema EU 10/2011 (klase A, B, C, D2).

Antistatička verzija sa bakarnim kablom, dostupna na zahtev (šifra NR 02). U građevinarstvu i industriji uopšte, idealno rešenje za usisavanje i isporuku abrazivnih tečnosti, betona i konglomerata, u fabrikama cementa i postrojenjima za prerađu agregata.



Korekt Company d.o.o.

Ranka Tajsića 5, 11000 Beograd, Srbija

Kancelarija: Kružni put 75, 11223 Beograd (Bubanj Potok), Srbija

Tel: +381 11 7157 854 i +381 11 7157 855

E-mail: office@korektcompany.com

KOREKT
COMPANY

www.korektcompany.com